



Сегодня седьмая годовщина со дня образования Следственного комитета Российской Федерации



С 15 января 2011 года в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 27 сентября 2010 года № 1182 «Вопросы Следственного комитета Российской Федерации» в системе государственных органов действует независимая федеральная следственная структура – Следственный комитет России (СК России), подчиненная исключительно Президенту Российской Федерации.

СК России сегодня – важнейшее звено в системе государственных органов, основными функциями которого являются качественное расследование сложнейших тяжких и особо тяжких преступлений, выявление причин и условий, способствующих совершению преступлений, соблюдение законности в ходе предварительного следствия, защита прав и законных интересов граждан.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

Сегодня, 15 января 2018 года, руководитель следственного управления СК России по Тамбовской области Полшаков А.Н. в торжественной обстановке поздравил коллектив управления, ветеранов следствия с седьмой годовщиной образования ведомства и отметил, что сотрудники следственного управления с высокой степенью ответственности, не считаясь с личным временем, несут нелегкую службу, успешно расследуя уголовные дела о преступлениях коррупционной и экономической направленности, тяжких и особо тяжких преступлениях против личности, а также совершенных несовершеннолетними и в отношении них и др.

Руководитель управления выразил благодарность всем сотрудникам за добросовестное исполнение своего служебного долга, верность присяге и пожелал им здоровья, благополучия, выдержки, оптимизма и профессиональных побед!

Приказом руководителя управления за примерное исполнение служебных обязанностей следователям межрайонных и городских следственных отделов Гункиной Е.А., Зиганшину Т.Р., Сафонову И.Ю., Симонову М.В.. Чеконову Ф.В. и заместителю руководителя второго отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти в сфере экономики) Иванову П.Н. объявлена благодарность.

После официальной части праздничных мероприятий, состоялся турнир по мини-футболу между сборными командами аппарата управления, городских и межрайонных следственных отделов, посвященный 7-ой годовщине образования СК России.

15 Января 2018

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1195413>